
PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ LETNÍCH MĚSÍCŮ

 

 

 

Měsíc červen se s námi pomalu loučí a přicházejí letní měsíce. Čas odpočinku, letních zábav,

obnovení sil a utřídění myšlenek pro nová období, které nás čekají.

 

Dovolte mi, abych vám všem popřál příjemné prožití těchto krásných měsíců a to ať jste u moře

v zahraničí nebo na zahrádce, někde u rybníka či řeky nebo v hlubokých lesích naší krásné

české vlasti. Méně starostí, více radosti, pokud to půjde.

Sbírky odložte na podzimní a zimní měsíce. Věnujte se svým blízkým a hlavně sobě.

Dík, že sledujete a čtete můj osobní web.

V poslední době jsem se na přání mé neformální entity výplatních otiskářů věnoval velkému

bílému místu, přímo velké bílé propasti - výplatním otiskům doby, kterou jsme z většiny prožili

celou anebo malou část. Doba nelehká, ale je to naše historie. Je třeba ji zachytit. Databáze

dospěla ku Praze. Posledním poštou pod P bude POZORKA.

Na chvíli jsme zanedbal další entity zejména cestovatelské, studentské, filozofické a profesní.



Napravím to, až se vypořádám s tvrdým oříškem - československých výplatních otisků let 1946

- 1989.

Vkládání příspěvku v příštích dvou měsících zvolním, ale web neopustím.

Takže hezké dny. Hodně zážitků, dobré pohody, chutného jídla, prima společnosti, dostatek

zábavy bez nebezpečného adrenalinu,   lahodných nápojů a prosím vás - žádné nemoci a

úrazy. Ať se vám vše podaří.

 

Abych vše odlehčil,  uvádím několik citátů z Murphyho zákonů (kapitoly Murphyho zákony a

dovolená a Murphyho zákony a úředníci)  - mé oblíbené knihy před usnutím....

 

Blueprintův zákon

Dovolenou si nikdy neplánujte - vždycky se najde někdo nebo něco, co vám vaše plány pokazí.

 

Weismullerův zákon

Jste - li dobrý plavcem, dostanete dovolenou v době, kdy nejteplejší vodní plochou na

zeměkouli je Severní ledový oceán.

 

Budgetův zákon

Čím levnější zájezd, který si zakoupíte, tím větší je riziko, že budete mít potíže s návratem

domů.

 

Boozerův zákon

Do vody, která má barvu černé kávy a zápach odleželého pivního sýra, můžete vlézt dobrovolně

pouze tehdy, když jste namol opilý.

 

Lockův zákon

Pokud okno v hotelu otevřete, je mimořádně důležité, aby se dalo také zavřít.



 

Zákon profesora Edgea

Volná místa na pláži jsou většinou volná proto, že jsou místo písku pokryty ostrými kamínky.

 

 

Pokud v zahraničí najdete poštu a budete chtít poslat známým pohled, tak vězte, že:

 

Queueův zákon

Pokud pošta má otevřené dvě přepážky, fronta do níž si stoupnete, bude pomalejší.

 

Slowův dodatek

Přesunete - li se do druhé fronty, rázem se z ní stane ta pomalejší.

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

